

国际疫情依然严峻 世卫维持最高警戒

世界卫生组织1日宣布,鉴于当前全球新冠疫情形势,这场大流行病目前仍然构成“国际关注的突发公共卫生事件”,并提出了一系列应对疫情的更新建议。

疫情仍严峻

世卫组织突发事件委员会4月30日开会长达数小时,对全球新冠疫情现状展开讨论和评估。世卫组织5月1日宣布,该委员会一致同意新冠疫情目前仍然构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

3个月前的1月30日,世卫组织宣布新冠疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”,发出了世卫组织最高级别警报。

目前,尽管全球多地随着疫情趋缓,正在或计划“解封”,逐步恢复

社会经济活动。但从数字来看,疫情还远不到放松的节点。世卫组织1日公布的每日疫情报告显示,截至欧洲中部时间1日10时(北京时间16时),全球新冠确诊病例较前一日增加84771例,达到3175207例;死亡病例较前一日增加6403例,达到224172例。

世卫组织总干事谭德塞日前警告说:“新冠大流行远未结束。世卫组织继续关注非洲、东欧、拉丁美洲和一些亚洲国家日益增长的趋势。”

应对需更新

突发事件委员会主席迪迪埃·乌桑在1日举行的记者会上表示,委员会提出了下一阶段应对新冠疫情的一系列更新建议,但他重点强调其中3条。

对于世卫组织,委员会首先建议加大对公共卫生体系脆弱国家和易受疫情影响国家的援助力度,注意防范可能出现的粮食供应中断情况;其次,针对疫后恢复国际客运,尤其是航空旅行等制定安全战略和指导;第三,修订旅行措施建议,在适当的旅行措施和防范新冠病毒传播之间做出平衡。

对于世卫组织各成员国,乌桑首先呼吁各国继续支持世卫组织的抗疫领导作用;其次,各国应与世卫

组织及其他伙伴合作,使用一切可用技术和方法阻断新冠病毒传播;第三,加快新冠相关研究,因为目前对病毒传播仍知之甚少,既无预防性疫苗,也无已获得许可的疗法。

此外,委员会还建议世卫组织和各成员国合作,加强全球食品供应链建设、保护食品行业工人、妥善管理食品市场;健全监测系统,加强病例识别、检测、隔离,以及对病例接触者的追踪和隔离,积极动员社区追踪病例接触者;确保个人防护装备、诊断设备、生物医学设备等在公平分配;应对谣言和错误信息,并继续就新冠大流行的演变、如何减少传播、拯救生命等问题定期交流信息,进行指导和提出建议。

全球共抗疫

4月29日,世卫组织总干事谭德塞在总结3个月来的抗疫工作时说,世卫组织从疫情之初就迅速果断地采取行动,做出回应并向世界发出警告,目前正努力为各国提供未来几周和几个月所需的关键战略、解决方案和物资。他再次呼吁全球团结抗疫,“人类比以往任何时候都更应该团结起来战胜这种病毒”。

此前谭德塞在4月初的新闻发布会上说,近几个月来,“整个世界因为疫情已变得面目全非”。严峻的形势告诉人们,要对那种将病毒当作政治筹码的想法进行“隔离”。他说:“如果没有团结,任何一个国家,无论其医疗体系如何发达,也会陷入更大的麻烦和危机。”

针对新冠病毒来源问题,世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安1日在记者会上说,世卫组织多次听取数位仔细研究过新冠病毒基因序列和病毒本身的专家的意见,确定新冠病毒源自自然界。谭德塞在1日的记者会上说,世卫组织应与世界动物卫生组织和联合国粮农组织合作,努力查明新冠病毒动物来源。谭德塞1日再次呼吁各国重视世卫组织突发事件委员会及世卫组织给出的各项建议,这些建议将随时依情况推出更新。

根据《国际卫生条例》规定,委员会将在90天后再度召集会议评估新冠疫情,如有需要也可提前召开。(新华社)



巴黎:墙上的电影院

5月1日晚,在法国巴黎第5区的多邦东大街,人们观看在墙壁上播放的电影。每周五晚,位于法国巴黎第5区的一家电影院在多邦东大街的墙壁上播放电影,供禁足在家的周边民众周末消遣,声援在新冠疫情中受到重创的电影业。(新华社)

欧洲旅游业遭重创 将迎后疫情时代“新常态”

航班停飞、酒店歇业、活动取消、商场关门,从维也纳到威尼斯,从巴黎到巴塞罗那,欧洲地区曾经熙熙攘攘的旅游重镇如今冷冷清清,游客罕至。欧盟内部市场委员蒂埃里·布雷顿4月28日在欧委会视频会议上说,新冠疫情暴发后,旅游部门最先受伤却最后恢复,预计今年旅游业损失高达70%。

“泡汤”的一年

“今年基本上是泡汤了。”希腊旅游业联合会负责人扬尼斯·雷索斯接受当地一家电台采访时说。旅游业是希腊支柱产业,2018年占国内生产总值20.6%,就业人口占全国总就业人口的四分之一。希腊旅游业研究所日前发布调查说,预计该国65%的酒店所有者可能破产,95%的受访者预测今年利润缩水过半。

意大利旅游业联合会近日称,疫情使意大利旅游业60年来来的发展成果毁于一旦,整个行业年内无望复苏。

西班牙卓越旅游联盟预测,如果疫情在年底前不能扭转,西班牙今年旅游业务将减少81%左右,损失高达1242亿欧元。

法国国家统计局4月发布的报告显示,疫情暴发以来,法国酒店和餐饮业活动量减少90%,旅行社预订量减少97%,80%的从业者认为行业复苏需要8到12个月甚至更长时间。

不确定的“新常态”

总部位于伦敦的世界旅游及旅行理事会(WTTC)4月29日发布报告说,在可以大规模使用的疫苗出现之前,旅游业将迎来某种“新常态”,包括戴口罩乘飞机、保持社交距离、用非接触支付方式取代现金、采取严格的卫生措施等等。

这份报告说,WTTC近日将根据中国最初复苏的经验和零售业执行的新标准,发布旅游业方案与指南,供各国政府参考。

在奥地利,随着疫情的好转,社会正在逐步“解封”,但旅游业能否适应“新常态”仍有待观察。从5月中旬开始,餐馆可以开门营业,但必须满足各种防疫要求,包括一张桌子最多可坐4名成年人、服务人员须戴口罩、除同桌客人外其他人在餐厅内须保持一米以上的社交距离等。与此同时,政府也反复提醒民众,“解封”措施将根据疫情随时调整,出现反弹立即“刹车”。

面对“新常态”,旅游业出台的

各种措施和方案在什么时间实施也是一个问题。疫情在欧洲各地发展速度不同,取消边境管控也不可能统一。欧盟官员呼吁成员国将边境关闭期限延长至5月中旬,法国总统马克龙则在不久前暗示关闭申边界应持续到9月,称疫情“并非同步影响所有国家”。

政府力推境内游

鉴于疫情尚未明确好转,近期在欧洲范围内自由旅行的可能性很小,大多数国家的旅游业将由国内游客主导。

奥地利总理库尔茨近日在新闻发布会上说,他本人如果有机会休假,将会待在奥地利,他也建议奥地利人都在本地度假。

意大利旅游部长达里奥·弗朗切斯基尼本周说,今年意大利不会出现大批外国游客,整个旅游行业可能要等到2023年才能彻底恢复,而第一波游客潮将由意大利人构成。

为拉动内需,意大利政府出台多项举措,包括为每个家庭提供500欧元补贴,专门用于国内旅行度假相关费用的税收抵免。弗朗切斯基尼说:“我们正在大力发展国内旅游业。今年夏天,咱们在意大利度假。”(据新华社)



双色球今晚开奖 奖池8.5亿

今晚双色球第2020032期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为74点,大幅下滑,本期可关注和值将反弹上升,区间在100-130之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期开出后出现隔断,本期关注5、9尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码09,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):07、09、11、14、19、20、25、27、30、33、+10、13。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2020074期
0 7 9

15选5 第2020074期
05 06 10 08 02

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第 20031 期:

01 02 05 15 21 + 04 05

大乐透一等奖 7注 3注991万

4注2284万

排列3/排列5第 20073 期:

6 6 9 1 2

大乐透奖池: 12.85 亿元

7位数奖池: 1.17 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“健康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医